
  

   2 رياضي

a)اي به مركز دايره dخط  - 1 , b) در دو نقطهرا( , ) ( , )2 2 و4 ο  قطع كرده است. اگر فاصله مركز دايره تا خطd ،3  باشد، حاصلa b كدام است؟  

1 (3  2 (2  3 (1  4 (2-  

yسهمي - 2 (m )x mx m     2
2 2 1 ο حدود گذرد نميه اول دستگاه مختصات فقط از ناحي .m  كدام است؟  

1(( , )5 ο   2(( , ) ( , ) 2ο Υ   3(( , ] 2 1   4(   

xمعادله - 3 x x x     2 2
6 1 6 1   داراي چند جواب است؟ 2

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

CDوسط ضلع متوازي الاضلاع است. اگر  E ير، نقطهدر شكل ز - 4 BC
3

4
  ترين مثلث است؟  باشد، مساحت قسمت رنگي، چند برابر مساحت بزرگ
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  واحد، مساحت مثلث محدود به دو قطر و يك ساق آن چند واحد مربع است؟  18و ارتفاع  14و  4هاي  اي با قاعده در ذوزنقه - 5

1 (25  2 (14  3 (56  4 (28  

fاگر - 6 (x) x  2
1 xبراي3 οضابطه ،f ( )
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  كدام است؟ 

1(
x

x




2
1

3   2(
x x

x

 2
8 6 1

  3(
x x

x

 


2
9 6 1

  4(
x x

x

 


2
8 6 1

  

ax)اي كه تابع ترين بازه بزرگ - 7 ) x
f (x)

b x x

    
  

2
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  يك باشد، كدام است؟  به به ازاي آن يك

1(b ( , ) , a ( , )   1 1     2(b ( , ) , a ( , ) ( , )    3ο ο Υ  

3(b ( , ) , a ( , )   1 ο    4(b ( , ) , a ( , )   3ο  

fنمودار تابع - 8 gصورت زير است. توابع  بهf  وg تواند باشد؟  كدام مي  

1(f (x) x , g(x) x    2
1 1   

2(f (x) x , g(x) x   2
2   

3(f (x) x , g(x) x   2
2 1   

4(f (x) x , (x) x    2
1 1   

كيلـومتر باشـد،    7000فاصله مركز زمين تا مـاهواره   و جا شود به جاكيلومتر  3000اي بالاي زمين قرار دارد. اگر اين ماهواره در مدار خود  ماهواره - 9
  ) كيلومتر در نظر بگيريد. 6500چند كيلومتر است؟ (شعاع زمين را  دهد، روي زمين را پوشش ميمسافتي كه ماهواره 

1(/2785 7   2(2500   3(2700   4(2051   

)sinاگر -10 )sin( ) /   1183 1067 0 sin، مقدار21 13) 8236به طور تقريبي چقدر است؟ 91;(  

1(/0 2   2(/0 3   3(/0 1   4(/0 4   

yنمودار توابع - 11 sin | x |  2 وy
x

 
1

]در بازه  , ] 3 οاند؟ در چند نقطه متقاطع  
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جواب معادله xاگر  -12
x

x( ) ( ) 5 4 2
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logباشد، حاصل (x )2
2   كدام است؟ 4

   2)4  2) 3  ) صفر2  1) 1



xfاگر -13 (x) ( ) log x 
1

3
g(x)و x 1 دامنه تابع ،fg  كدام است؟  

1(( , / )1 33ο   2(( , / )0 33ο   3(( , ]1ο   4(   

yنمودار تابع -14 log | x |  1   در كدام گزينه به درستي رسم شده است؟  1
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  رست است؟هاي زير د با توجه به نمودار زير، چه تعداد از گزينه - 15
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حاصل حد -16
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  كدام است؟
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fاگر -17 (x) x x 2باشد، توابع[f ([f (x)])] و[f (f (x))]در نقطهx 
1

2
  اند؟  ترتيب چگونه به

  ) پيوسته ـ پيوسته4  ) ناپيوسته ـ ناپيوسته3  ) پيوسته ـ ناپيوسته2  ) ناپيوسته ـ پيوسته1

P(Aصورت زير تعريف كنيم،  را به Bو  Aگر پيشامدهاي در پرتاب دو تاس و يك سكه با هم ا - 18 B)Ι  كدام است؟  

A باشد. شش : مجموع اعداد دو تاس كمتر از  

B .يا سكه رو بيايد، يا حداقل يكي از اعداد تاس زوج باشد :  

1 (32/0   2 (18/0   3 (23/0  4 (16/0  

  به ترتيب كدام است؟  -20و  -16و  -12و ... و  56هاي  ميانه و ميانگين داده -19

  16و  16) 4  15و  16) 3  18و  18) 2  14و  18) 1

15جمع شوند، ضريب تغييرات 4برابر شده و با  5ها  است. اگر داده 3هايي  ضريب تغييرات داده - 20

7
  هاي جديد كدام است؟  شود. ميانگين داده مي

1 (15  2 (10  3 (2  4 (14 

 
 
 
 
 
 
 

  


